

国内外嘉宾荟萃一堂 共话世界旅游业发展

昨日,2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛在郑州国际会展中心开幕。在论坛开幕式及主论坛期间,来自国内外的数十名嘉宾,通过主旨演讲、主题发言、线上交流等形式,以“市场繁荣、科技创新提升城市旅游竞争力”为主题,纷纷发表真知灼见,为世界旅游业发展贡献智慧。

郑报全媒体记者
成燕 覃岩峰/文 丁友明/图



世界旅游联盟主席段强:

加快推动全球旅游业恢复振兴步伐

河南是中华民族和中华文明的重要发祥地,区位优势,文化底蕴深厚,旅游资源丰富。郑州是中部地区重要的中心城市,国家重要的综合交通枢纽,是中国八大古都之一。近年来,河南省委省政府、郑州市委市政府高度重视旅游

产业发展,加快基础及配套设施建设,影响力不断扩大。河南省正加速建成全球探寻体验华夏历史文明的重要窗口和具有国际影响力的旅游目的地。

随着疫情的有效防控,旅游业显示出强劲的振兴发展趋势,已成为加快构建

“双循环”的重要方面。在后疫情时代,加强国际交流合作,共同推进旅游业的恢复振兴已成为国际社会的共识。通过此次论坛,我们将分享旅游发展经验,共谋合作发展大计,展望未来美好愿景。携手加快推动全球旅游业恢复振兴的步伐。

文化和旅游部副部长张旭:

相信世界旅游业一定能快速复苏

伴随着社会生活水平的不断发展与提高,旅游业已成为人们休闲娱乐的重要组成部分,也成为拉动消费、促进社会经济增长的重要方式之一。面对新冠疫情对各国旅游产业和社会经济发展的冲击,以及由此带来的旅游市场结构、旅游消费内涵、旅游产品供给方式等的巨大改变,如何应对新形势新挑战,创新发展模式,提振消费者的出行信心,加速促进国内外旅

游市场复苏就成为各国旅游行业必须深入研讨的问题。

中国(郑州)国际旅游城市市长论坛已经成功举办了六届,我们希望通过此次论坛的举办,各位嘉宾能够就世界旅游业的发展态势、旅游城市竞争力的提升、品牌塑造、投资合作等议题进行深入探讨,并且在此基础上加强合作、团结互助,为未来促进世界旅游业快速复苏提供宝贵经验。

斯里兰卡驻华大使帕里塔·科霍纳:

河南是文化交流的圣地

来到河南,郑州这个充满生机的城市给我留下了极为深刻的印象。河南拥有着源远流长的历史,文化深厚,也有着丰富的自然资源,正是这样的文化资源和自然条件,让这里成为世界知名的旅游胜地,也是思想碰撞、文化交流的圣地。

斯里兰卡是在印度洋

的海岛国家,这里拥有2500多年的历史,已经成为国际旅游城市的目的地。我们可以看到,斯里兰卡留下了很多中国游客的足迹,有些人甚至停留两年之久,旅游促进了两国人民之间的友谊。近年来,斯里兰卡和河南、郑州在文化、旅游、教育、贸易以及经济等方面开

展了很多交流活动,取得了许多成果。如今,斯里兰卡旅游行业和世界其他国家一样,虽然遭受了疫情的影响,但已经进入了快速复苏阶段。我们会竭尽全力做好工作,为游客展示斯里兰卡的美丽,也希望能够通过振兴旅游行业再次带动经济发展。

韩国仁川市市长朴南春:

开启东亚文旅合作新篇章

仁川市既是河南的友好城市,也是与中国地理位置相邻的韩国旅游城市。

仁川拥有世界级的空港和海港,海陆兼备条件优越,优美的自然风光和现代化的高端技术并存,形成了仁川极具反差的城市魅力。仁川拥有丰富多元的旅游资源,以“环保、时间旅行、美食和夜景、治愈”的主题为核心内容,仁川已经开发出了多种旅游商品。在新冠疫情下,仁川积极采取严格的

防疫措施,保障游客安全放心出游,目前生活已经基本恢复常态化,诚邀大家通过多种途径感受仁川之美。

此次国际旅游城市市长论坛,吸引了全球众多城市参与,城市的领导者们通过线上线下不同形式,共享旅游产业发展经验,共谋旅游合作发展。这是我们共同克服困难,开启推动旅游业发展的第一步,必将对促进全球旅游业快速复苏提供借鉴和参考,意义重大。

意大利罗马和拉齐奥大区议员Valentina Corrado:

欢迎世界各地朋友到意大利观光

罗马和拉齐奥大区是意大利罗马的战略门户,交通便利,非常方便国际游客前来。菲乌米奇诺机场是北京抵达欧洲的第一站,奇维塔韦基亚港是欧洲的第二座邮轮港口。多数人都知道罗马是一座拥有千年名胜古迹且风景秀美的城市,但少有人知道离罗马仅

几公里之遥,也有迷人的景色,例如罗马城堡区、庞廷群岛、自然保护区、海滩、温泉、湖泊、台伯河谷、萨拜娜和乔恰里亚地区等。

我们已做好欢迎海外游客的准备,真诚欢迎世界各地的朋友来我们大区观光游览。我们正在不断尝试新的旅游思路,打造可以

全年畅玩的目的地,并在国外市场推广特色线路。从山川到海洋,从健康到美食,从古村落到朝圣和运动路线,从文化之旅到自然之旅,我们正在不断升级旅游服务品质。欢迎大家能来到我们的家乡,真切地感受意大利的独特魅力,品尝原汁原味的地方美食。